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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Gulyás Gergely, Miniszterelnökséget vezető 
miniszter 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Milyen gazdasági megállapodásokat írt alá és milyen 
kötelezettségeket vállalt Orbán Viktor Pekingben?" 

Tisztelt Miniszter Úr!

Orbán Viktor miniszterelnök arról számolt be, hogy pekingi útja során a kínai miniszterelnökkel
aláírtak tíz  gazdasági  természetű megállapodást,  majd a  két  legnagyobb kínai  bank vezetőjével
folytatták a sort.

A múltbéli tapasztalataink alapján erős az aggodalmunk, hogy újabb előkészítetlen, környezeti- és
társadalmi  szempontokat  figyelmen  kívül  hagyó  gigagyárak  építéséről,  többségében
akkumulátorgyártáshoz  kapcsolódó  beruházásokról  egyezhettek  meg.  Eközben  a  jelenleg
hazánkban  működő  akkumulátorgyárak  is  nagyon  komoly  kockázatot  jelentenek  a  természeti
erőforrásainkra  és  környezetünkre.  És  akkor  még  nem  beszéltünk  arról,  hogy  az  Önök  által
szándékosan  leépített  és  tönkretett  környezetvédelmi  hatóságok arra  is  képtelenek,  hogy a  már
működő  gyárakat  a  törvényes  működés  keretei  közzé  kényszerítsék.  Erről  tanúskodnak  a
folyamatos üzemi balesetek, vagy az illegálisan vagy szabálytalanul tárolt akkumulátorhulladék-
tengerek.  Ideje belátni,  hogy Magyarország ökológiai  kapacitása egyszerűen nem bír  el  további
nagy energia- és vízigényű ipari beruházást, kiváltképp veszélyes üzemeket.

A magyar  polgároknak  joguk  van  tudni,  hogy  az  ország  miniszterelnöke  miként  adja  el  kínai
gazdasági  partnereinek az értékes  vizeinket,  termőföldjeinket,  zöldterületeinket,  nem beszélve  a
cégeknek a kínai cégeknek nyújtott állami támogatásokról.

A fentiek miatt arra kérem miniszter urat, hogy a következő kérdéseimre válaszoljon:

• konkréten milyen gazdasági megállapodásokat írt alá Pekingben a miniszterelnök hazánk 
képviseletében? Milyen kötelezettségeket vállalt a megállapodásokban?

• A megállapodások aláírását milyen előzetes gazdasági, környezeti- és társadalmi 



hatástanulmányok előzték meg? Ezek hol érhetőek el?
• Tárgyalt-e a miniszterelnök, illetve az őt kísérő hivatalos delegáció akkumulátor iparági 

beruházásokról? Ha igen, milyen potenciális, vagy konkrét beruházásokról tárgyalt?
Válaszát előre is köszönöm!

Üdvözlettel,

Keresztes László Lóránt
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